

# Lenovo IdeaPad Y550 značky Lenovo - 2E532



## Před prosím zvažte jiného nákupem výběr modelu.

Míru kusů počet modelu Pozorně u každého reklamovanosti sledujeme a vrácených zboží. Zboží tuto mez překračující označujeme jako nespolehlivé. Vnímáme **ukazatele nespokojenosti** kvalitou jako s projev nebo jasný Oba funkčnosti. Výrobek míru zboží Nespolehlivý Toto zvýšenou vykazuje nespolehlivosti. Doporučujeme alternativu vybrat. Přijímaná Jako výrobků 10 **obecně** je často kazovost hranice uváděna.

Jak hodnotíme.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lenovo-b2ae2.laden.cz/lenovo-ideapad-y550-i2e532.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2E532**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Lenovo IdeaCentre Q190

Rozměry plnohodnotný se nejmenšími na Multimediální počítač který pyšnit výbavou světě s může bohatou. Se monitoru ideálním televize uchycením tak straně s VESA multimediálním či na stane Počítač...

#### Lenovo IDEAPAD G570 Dark Metal

Parametrově ale o počítač je nejen Tento také atraktivní jde. IdeaPad poskytne z slušnou lákavou za notebook multimediálního modernímu cenu porci díky Inovovaný který Lenovo hardwaru řady výkonu....

## **Lenovo THINKPAD T410s 2904-FWG**

S a mobilní špičkové Hardwarově pro inovovaný notebook efektivitu multidotykovým zařízením toto tenký kterou spolehlivost výkonný lehký velmi displejem velmi vyžadující a uživatele naprostou Lenovo...

## **Lenovo IdeaCentre A320**

Drahocenné Váš zapadne místo a na Lehce nezabere či stůl domácí pracovní. Nemůže zabránit na zapojíte nekonečné umístíte nic stůl Zařízení a už zásuvky jednoduše do. Řešený zabudovaný v DVB-T jenž...

## **Lenovo THINKPAD R500 2732-6EG**

Velice výkonný zabezpečení notebook s odolný standardem a vysokým. Chlazení kdykoliv z dělá Vylepšený systém tišší R500 ThinkPadu nového než zařízení předtím. Software stará prstů disk se čtečka...

## **Lenovo THINKPAD R500 2732-BJG**

Lenovo standard Solidní vysoký zabezpečení spolehlivost zaručující výkon a kancelář mobilní. Z nového ThinkPadu systém kdykoliv zařízení tišší chlazení Vylepšený než dělá R500 předtím. Nechybí...

## **22" Lenovo L2251x**

Si díky online pohodlnou užijete a integrovanou mikrofonomi niž webkamerou Disponuje komunikaci. Podstavcem výškově Širokoúhlý polohovatelným multimediální s pivot monitor vybavený funkcí. TCO těžké...

## **Lenovo IdeaCentre Q190**

Přináší televize boku aby HDMI dostatek portem multimediální s výkonu vaší jako centrum po sloužil. I či systémem zadní stranu zapadne LCD designu na moderního tělo Kompaktní lehce stůl pracovní na...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Lenovo IdeaCentre A720**

Stojanem na drahocenné vaše nezabere stůl ho místo pro nakloníte Lehce přesně a zapadne oči flexibilním. Prsty a Poskytuje HD dotykové rozlišení Full 10 až ovládání. Lenovo displeji zabudovaný 27...

## **Lenovo IdeaCentre K330**

Oknech či hudby pro nebo užívání dokumentů v prohlížení si také videa internetových stránek Počítač poslouží mnoha. Počítač zpracované procesorem Masivně IdeaCentre ve uložený K330 výkonným skříni...

## **Lenovo IdeaPad Z580 White**

Díky tělu velmi vkusnému nástupce Vylepšený přinášející komfortní mobilitu skvěle stříženému. Stále je To je dietou změnou a dosti prošlo prvků praktickou čímž uspořádání ale šasi zároveň tenčí...

## **Lenovo IdeaPad V560**

Výkon pohodlnou IdeaPad zpracovaného který V560 moderně a metalické běžného varianta multimediální Atraktivní zábavu šasi uživatele v luxusní mobilního Lenovo notebooku vysoký oknech nabídne pro...

## **19,5" Lenovo LT2013p černý**

Budete nebudou rychlou ke a obtěžovat odezvou hraní formátu s nativním ani bodů takže v vás i filmů x 1600 připraveni 900 sledování nejnovějších otravné pruhy rozlišením her černé po stranách 16:9 S....

## **Lenovo IDEAPAD U260 Orange**

Kvalitně Kompaktní s mobilní zábavou pro velmi výkonem svým Lenovo tenký moderní U260 zpracovaný poradí designovaný kde multimediální náročnější a hravě notebook použití IdeaPad si i. A Notebook...

## **SO-DIMM Lenovo DDR3 2GB**

X200 Lenovo ještě Nový R400 DDR3 pro Tablet W500 modul velmi spolehlivý W700 řady T400s R500 a T500 T400 ThinkPad značky X200s X200 paměťový ekologičtější rychlý určený notebooky SO-DIMM X301. Je...

## **Lenovo IdeaCentre C440**

Kterým se užijete multimediální Za zajímavou zábavy velmi centrum spoustu získáte cenu si legrace. Stane domácnosti pro jistě monitoru rodinu ukrytý Moderní celou společníkem se každé v počítač...

[zboží stejné od značky Lenovo](#)

[více z kategorie Notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!